
Beoordeling SECT A3 Projecteren wijknet, versie 1.0

BEOORDELING SECT A3 Examendatum:

Corrector: Kandidaat:

Opdracht 1 (eindtermen: 1.3.2, 3.4.4) max. score deelscore aftrekpunten

Volledig correct 3

Mogelijke aftrekpunten:

Eén of meerdere fouten in gecorrigeerde ministerlijst (1 pnt aftrek)

Fout in één van de berekeningen en/ of uitkomst (1 pnt aftrek per fout)

Ruimte voor toelichting:   

score
3

Opdracht 2 (eindterm: 2.1.3)

Volledig correct 2

Mogelijke aftrekpunten:

Eén of meerdere fouten (2 pnt aftrek)

score 2

Opdracht 3 (eindtermen: 4.1.4, 4.2.1, 4.2.2, 4.2.3, 5.1.5, 6.3.3)

Volledig correct 14

Mogelijke aftrekpunten:

Projectie niet volledig (werkt niet): 14 pnt aftrek

Projectie werkt, maar tracé niet volledig in openbare grond: 3 pnt aftrek

Ontwerp voldoet niet aan rest vh projectievoorschrift (conceptfout): 14 pnt aftrek

Ontwerp niet economisch: 8 pnt aftrek

Verkeerde symbolen of codering gebruikt: 1 pnt aftrek/ unieke fout

Juiste projectie maar met onnauwkeurigheden/ slordigheden:

 1 pnt aftrek per fout met een max. van 3 pnt aftrek

Ruimte voor toelichting:   

score
14

Opdracht 4 (eindtermen: 1.1.1,1.3.1,1.6.1,1.6.4,3.1.3,4.2.1,4.2.2,4.2.3,5.1.5) 

Volledig correct 14

Mogelijke aftrekpunten:

Blokschema niet volgens eigen projectie: 14 pnt aftrek

Blokschema niet volgens projectievoorschrift: 14 pnt aftrek

Fout in de kabellengtes: 4 pnt aftrek

Fout in de ingangsniveaus: 5 pnt aftrek

Fout in de EV berekening: 4 pnt aftrek

Niet de juiste symbolen en codering gebruikt : 1 pnt aftrek per (unieke) fout.

Niet de aanpassing in GV 01 getekend: 1 pnt aftrek

Ruimte voor toelichting:   

score
14

Opdracht 5 (eindtermen: 1.1.4, 1.3.3)

Volledig correct 3

Mogelijke deelscores:

Stroomberekening én -uitkomst juist: 2 pnt 

Spanningsberekening én -uitkomst juist: 1 pnt 

Ruimte voor toelichting:   

score
0

Opdracht 6 (eindterm: 1.3.2)

Volledig correct 3

Mogelijke deelscores:

Juiste staffeling: 2 pnt

Juiste lengtes: 1 pnt

Ruimte voor toelichting:   

score
0

Opdracht 7 (eindtermen: 1.1.1, 1.1.2, 1.3.1, 1.6.4, 3.1.3, 5.1.3, 5.1.5) 

Volledig correct 6

Mogelijke aftrekpunten tekening:

Schema komt niet overeen met eigen projectie: 3 pnt aftrek

Mogelijke aftrekpunten berekening:

Rekenfout: 2 pnt aftrek per rekenfout

Vergeten component: 2 pnt aftrek per component

Ruimte voor toelichting:   

score
6

Opdracht 8 (eindtermen: 4.1.1, 4.1.2)

Volledig correct 5

Mogelijke aftrekpunten:

Aantallen fout: 1 pnt aftrek/fout aantal met een max. van 3 pnt aftrek

Totalen fout: 1 punt  aftrek

Ruimte voor toelichting:   

score
5

Max. score: 50 punten TOTAAL
44

≤ 35 punten: niet geslaagd

> 35 punten: geslaagd
Geslaagd


